



ГЛАВНАЯ ТЕМА

СЕРЬЕЗНОЕ СОБЫТИЕ ДЛЯ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА

24-25 апреля состоялось заседание VII Всебелорусского народного собрания. За ходом главной политической встречи этой весны следила вся страна. Это понятно – на ВНС говорили о том, что касается нашего будущего. Впечатлениями поделились представители от вуза, участники важного события.



Успешное развитие страны зависит от нас

Ректор ГГУ Сергей Хахов, депутат областного Совета депутатов:

– Два дня, в течение которых длилось Всебелорусское народное собрание, оставили яркие эмоции. Впечатлило выступление Президента, импонирует искренность и эмоциональность главы государства.

Главный постулат собрания «Время выбрало нас» обязывает ко многому, возлагает высокую ответственность за принятие судьбоносных решений для всего народа и государства. От гражданской позиции и личного вклада каждого из нас зависит, какой наша страна будет завтра. Беларусь всегда была миролюбивой, выступала за дружественные отношения со всеми странами, но и готова дать твердый отпор тем, кто попытается дестабилизировать обстановку. Уверен, обновленные Концепция национальной безопасности и Военная доктрина Беларуси будут способствовать мирному пути развития, послужат хорошей основой для дальнейшего процветания и поступательного движения вперед.



Здесь билось сердце белорусского народа

Игорь Макаров, олимпийский чемпион по дзюдо, старший преподаватель кафедры спортивных дисциплин ГГУ:

– В 2001 году я уже был свидетелем мощи народного веча. Тогда, на II Всебелорусском народном собрании, мы продолжили строить наше общее будущее. Спустя 23 года, мы собрались, чтобы сделать настоящее незыблемым. В зале царил особая атмосфера – единства, силы, ответственности. От каждо-

го исходил заряд энергии, билось единое сердце белорусского народа. 1200 человек – каждый из нас представлял интересы своего региона, своей профессии, но всех нас объединяет одно – любовь к Родине, стремление сделать ее жизнь лучше.

Статус народного веча вырос, а вместе с ним и ответственность. Впереди ждет плодотворная работа. Уверен, присущие белорусскому народу мудрость и дальновидность помогут найти верные ответы на все вызовы времени.

Пресс-центр ГГУ

ФЛЮИДЫ ТВОРЧЕСТВА

Старшекурсники зажгли

Яркие эмоции, драйв и позитив царили в актовом зале ГГУ, где в 12-й раз состоялось одно из самых ярких событий в жизни университета – конкурс «А ну-ка, старшекурсник!».

Восемь команд вуза боролись за звание победителя и переходящий кубок памяти художественного руководителя студклуба Марины Ширинкиной. Зрители погружались в детектив с историками, путешествовали во времени с юристами, соперничали влюбленным с филологами. В результате победила команда факультета математики и технологий программирования. К слову, с минувшего года они удерживают пальму первенства. За лучшую мужскую роль награжден Даниил Дроботов (филфак), за женскую – Мария Пуцаенко (юрфак), за лучшую роль второго плана – Даниил Концевой (факультет математики и ТП).

Наталья ЛОПАТИНА,
фото Владимира ЧИСТИКА



Эмоции победители не скрывали



Дорогие коллеги, примите искренние поздравления с Праздником труда и весны!

Первомай – особый день, символ единства общества. Это светлый и добрый праздник весеннего обновления, оптимизма, уверенности и согласия. Праздник для всех, кто ежедневным трудом создает завтрашний день, процветание и благополучие своей страны и своей семьи.

Желаю вам мира, здоровья и благополучия. Пусть рядом всегда будут родные люди и верные друзья, пусть успех сопутствует профессиональной деятельности!

Ректор ГГУ Сергей ХАХОМОВ

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

На пути плодотворного сотрудничества

Представители Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека (г. Ташкент), заведующий кафедрой физики полупроводников и полимеров Абдуманап Насиров, а также сотрудники кафедры доцент Павел Парчинский и младший научный сотрудник Алиса Газизулина посетили наш вуз.

В ходе визита большое внимание уделялось научному сотрудничеству между ГГУ и НУУз. Наши учреждения проводят со-

вместные исследования по проекту «Механизмы формирования наноструктуры и процессы переноса заряда в графеносодержащих пленках прозрачных проводящих оксидов для солнечной энергетики».

В ходе встречи обсуждены полученные совместные результаты, векторы развития дальнейшего сотрудничества. Во время экскурсии гости ознакомились с историей, достижениями и перспективами развития вуза, прочли лекции по теме «Возобновляемые источники энергии» для студентов факультета физики и информационных технологий. Также наш вуз посетила делегация посольства КНР в Беларуси. В ее составе второй секретарь

посольства Хуан Кай, третий секретарь посольства Цзя Вэй, представитель Ассоциации китайских студентов в Беларуси Мэн Цзелян. В ходе встречи с ректором Сергеем Хаховым обсуждались вопросы, связанные с функционированием Института Конфуция при ГГУ, обучением граждан КНР в университете.

Иностранные гости посетили музей истории университета, Институт Конфуция, а во время встречи с китайскими студентами и аспирантами остановились на теме консульского сопровождения, обратили внимание на соблюдение законодательства страны пребывания и ответили на вопросы.

Пресс-центр ГГУ



Дорогие коллеги, ветераны и студенты вуза, сердечно поздравляю вас с Днем Великой Победы!

9 Мая – символ бессмертного подвига воинов и тружеников тыла, героизма, мужества и отваги людей, защитивших Родину. Мы чтим и помним тех, благодаря кому можем спокойно трудиться, радоваться жизни и воспитывать детей.

С глубоким почтением скорбим о тех, чьи жизни унесла война, говорим огромное спасибо ныне живущим ветеранам.

Пусть наша страна всегда будет мирной, цветущей и красивой, а жизнь каждой семьи – счастливой и благополучной!

Ректор ГГУ Сергей ХАХОМОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ И ГОРДИМСЯ

По результатам экспертизы в Президиуме Высшей аттестационной комиссии доценту кафедры спортивных дисциплин **Валентине Боровой** присвоено ученое звание доцента.

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина за большой вклад в развитие культурно-гуманитарного сотрудничества между Россией и Беларусью медалью Пушкина награжден заведующий кафедрой русской и мировой литературы **Иван Афанасьев**.

Грамотой университета за многолетнюю плодотворную учебную и воспитательную работу по подготовке квалифицированных специалистов награждены:

кандидат физико-математических наук, доцент, начальник научно-исследовательского сектора **Руслан Бородич**; кандидат физико-математических наук, заместитель декана по воспитательной работе факультета математики и ТП **Павел Бычков**; кандидат технических наук, доцент кафедры вычислительной математики и программирования **Владимир Орлов**; кандидат психологических наук, доцент, заместитель декана по воспитательной работе факультета психологии и педагогики **Наталья Новак**; кандидат социологических наук, доцент, заведующий кафедрой политологии и социологии **Михаил Тишкович**; старший преподаватель кафедры теории и истории государства и права **Елена Усова**; заместитель декана по воспитательной работе юридического факультета **Виктор Воробьев**;

за многолетний добросовестный труд: воспитатель в общежитии №1 **Ольга Алешкевич**; воспитатель в общежитии №2 **Светлана Ткачева**; воспитатель в общежитии №4 **Ольга Мамочкина**; секретарь факультета математики и технологии программирования **Лариса Пинчук**; начальник отдела охраны и безопасности **Александр Камоцкий**; начальник отдела молодежных инициатив и студенческого самоуправления **Екатерина Светогор**; начальник информационно-аналитического отдела **Татьяна Оснач**; методист учебно-методического отдела Института повышения квалификации и переподготовки **Наталья Азявчикова**; заведующий Предприятия общественного питания **Ирина Дворецкая**; председатель первичной профсоюзной организации ГГУ Белорусского профсоюза работников образования и науки **Сергей Азявчиков**; заведующий региональным центром маркетинга **Анжелика Гайшун**; заведующий общежитием №1 **Елена Шенец**.

Почетной грамотой университета за многолетнюю плодотворную учебную и воспитательную работу по подготовке квалифицированных специалистов награждены старший преподаватель кафедры автоматизированных систем обработки информации **Владимир Кулинченко**, старший преподаватель кафедры экология **Галина Осипенко**, специалист редакционно-издательского отдела **Валентина Калугина**.

За добросовестную и плодотворную работу в системе образования, творческую инициативу, высокие достижения в профессиональной деятельности грамотой Министерства образования награждена заведующий общежитием №1 **Елена Шенец**.

В V Международном конкурсе научных постеров студентов бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантов «Студенческая наука без границ» в направлении «Лингвистика» победила магистрант **Оксана Морозова**.

В международной студенческой олимпиаде по физической культуре команда студенческой научно-исследовательской лаборатории «Старт» завоевала 1 место. **Алина Молчанова** и **Мария Хмельницкая** признаны лучшими учителями, **Кирилл Гордей** – лучшим практиком, а **Екатерина Блашкевич** – лучшим спикером.



ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОЙ РУБРИКИ – «ГГУ В ЛИЦАХ»

Оксана Яценко посвятила себя истории

В новой рубрике мы будем рассказывать о преподавателях и студентах, внесших значительный вклад в развитие вуза. Первая публикация о заведующей кафедрой истории Беларуси ГГУ имени Ф. Скорины Оксане Яценко.

Авторитетный исследователь городской этнографии Беларуси, опытный руководитель с многолетним стажем, уважаемый преподавателями и студентами, патриот – так кратко можно сказать о нем. Почему отличница

выбрала именно ГГУ и связала жизнь с историей, откуда черпает вдохновение и что ей придает мощный импульс в работе, откровенно рассказала в интервью, опубликованном на сайте.

Пресс-центр ГГУ



БЕЗ ГРАНИЦ

Китай становится ближе

Мероприятие, посвященное Международному дню китайского языка и организованное Институтом Конфуция при ГГУ имени Ф. Скорины, прошло в гимназии №46 имени Блеза Паскаля в Гомеле, в которой в текущем учебном году проводятся факультативные занятия по китайскому языку.

В числе почетных гостей присутствовали сотрудники посоль-

ства КНР: второй секретарь посольства господин Хуан Кай, третий секретарь посольства господин Цзя Вэй и представителя Ассоциации китайских студентов в Беларуси господин Мэн Цзелян.

В официальной части господин Цзя Вэй выразил признательность Институту Конфуция и руководству гимназии за развитие и углубление культурных связей между странами. Директор Института Конфуция с белорусской стороны профессор Александр Рогачев рассказал о деятельности Института и подчеркнул значимость изучения



В мероприятии приняли участие китайские дипломаты

китайского языка в современных условиях.

На мероприятии звучали песни и стихи на китайском и русском языках, запомнился номер с каллиграфией в со-

проведении игры на гучжэне, а в холле гимназии прошли игры, конкурсы, мастер-классы по чайной церемонии, музыке и каллиграфии.

Пресс-центр ГГУ

ФОТОФАКТ



В 2024 году дипломы предстоит получить 776 выпускникам. Буквально через два месяца подготовленные специалисты пройдут итоговую государственную аттестацию, покинут стены родного вуза в новом для себя статусе.



Более 5000 человек присоединились к ежегодному весеннему велопробегу. Общая протяженность маршрута составила 12 километров, но участники их преодолели легко. В мероприятии приняли участие студенты и сотрудники ГГУ.

СЛАВНО ПОТРУДИЛИСЬ

Это нас объединяет

Коллектив ГГУ принял участие в республиканском субботнике. Со всей страной в работу по уборке и благоустройству территорий включились руководство, преподаватели, сотрудники и студенты.

Так, ректор университета, депутат областного Совета депутатов Сергей Хахомов вместе с активистами гражданской кампании «Сохраним весь сквер у гостиницы «Турист» Александром Шариповым и Андреем Аксе-

новым посадили дерево дружбы.

Заместитель декана по воспитательной работе факультета истории и межкультурных коммуникаций, депутат городского Совета депутатов Татьяна Починок



Трудимся с настроением

трудилась на территории оздоровительного лагеря «Луч» в урочище Кленки.

Студент 1 курса биологического факультета Иван Будяну с командой областного объединения профсоюзов навели порядок на военно-историческом мемориальном комплексе «Партизанская криничка».

За день собрали около 2,9 миллиона рублей. Основная часть суммы, наряду со средствами, перечисленными другими регионами, будет направлена на реконструкцию и обновление мемориалов, знаковых мест, посвященных памяти о Великой Отечественной войне.

Пресс-центр ГГУ



Зашумят листвой деревья

ТРУДОВОЙ ДЕСАНТ

Вклад в будущее

В Гомельском опытном лесхозе приступил к работе студенческий экологический отряд «Спутник» имени Героя Советского Союза Михаила Семеновича Быкова из числа студентов биологического факультета.



Из этого соснового букета вырастут большие деревья

Ребята занимаются благородным делом, способствуют увеличению площадей лесов и сохранению окружающей среды. Высадка леса несет огромный экологический потенциал и имеет долгосрочные выгоды для нашей планеты. Студенческий отряд успешно реализует задуманное, каждый высаженный саженец подарит новую жизнь лесу.

Владислав МОХОРЕВ

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Привет, абитуриент

Победителями заключительного этапа университетской олимпиады стали 84 учащихся, ребят зачислят без экзаменов.

Также представители университета встретились с выпускниками учреждений общего среднего образования, претендующих на получение аттестатов особого образца с награждением золотой или серебряной медалью. Эти абитуриенты могут быть зачислены в наш

университет без экзаменов на все специальности, за исключением специальностей «Правоведение», «Экономическое право», «Журналистика» и «Тренерская деятельность», в рамках 80 % от контрольных цифр приема на бюджет.

Пресс-центр ГГУ



Ректор университета Сергей Хахомов вручил дипломы учащимся 11 классов, показавшим выдающиеся знания и умения

ШАГ В НАУКУ

Формируем интерес к открытиям

В ГГУ подвели итоги конкурса на лучшую студенческую научно-исследовательскую лабораторию 2024 года.

Конкурс СНИЛ на выдвижение к поощрению специальным фондом Президента Беларуси проводится в нашей alma mater уже пятый раз. В этом году в конкурсе приняли участие 15 студенческих научно-исследовательских лабораторий, прошедшие предварительный отбор на факультетах.

Первые два места в таблице победителей заняли лаборато-

рии факультета психологии и педагогики: «Альянс» (рук. – зав. кафедрой социальной и педагогической психологии Татьяна Шатюк) и «Культурно-историческая психология», которую возглавляет доцент кафедры психологии Анна Крутолевич. Лаборатория биологического факультета «Флора и растительность» (н. р. – профессор кафедры биологии Андрей Цуриков) заняла третье место.

Наилучшая положительная динамика за последние два года отмечена у СНИЛ «Язык. Культура. Коммуникация» (н. р. – доцент кафедры русского, общего и славянского языкознания

Елена Холявко), СНИЛ «Старт» (н. р. – преподаватель кафедры теории и методики физической культуры Сергей Мельников) и СНИЛ «Диалог» (н. р. – преподаватель кафедры теории и практики английского языка Дарья Гаврилова), которые функционируют соответственно на филологическом факультете, факультете физической культуры и факультете иностранных языков.

Рекомендацию на выдвижение к поощрению спецфондом Президента получила лаборатория «Альянс».

Пресс-центр ГГУ



Приятная и волнительная минута награждения

ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ ПРОФЕССИИ

Педагог – мое призвание

В вузе прошел традиционный конкурс эссе среди учащихся учреждений общего среднего, профессионально-технического и среднего специального образования «Педагог – мое призвание».

Жюри факультета психологии и педагогики определило лучших среди более 80 работ будущих педагогов. Победители отмечены дипломами и ценными подарками. Все участники конкурса получили благодарности и сувениры. Награждение учащихся состоялось при поддержке РОО «Белая Русь» и ОО «БРСМ».

Пресс-центр ГГУ

СВОЕ, КРОВНОЕ

Пусть в мире пульсирует жизнь

В вузе 300 человек из разных факультетов поддержали доброе дело. Каждый сдал 450 миллилитров крови – наиболее безопасный для здоровья объем.

– Акция «День донора» проходит в вузе традиционно, многие знают о ней и активно откликаются, помогают в благом и добром деле, которое говорит о человеческих качествах, – сказала врач-трансфузиолог отделения заготовки крови в стационарных и выездных условиях областного центра трансфузиологии Марина Малавко.

Наталья ЛОПАТИНА



В ГГУ прошла акция по безвозмездному донорству

ПРОЕКТ ДЛЯ СТАРШЕКЛАСНИКОВ

Стали студентами биофака на день

Одна из форм профориентационной работы на биологическом факультете – мероприятие «Стань студентом на один день».

Двери учебных аудиторий гостеприимно распахнулись перед школьниками выпускных классов. Будущие студенты смогли послушать лекции преподавателей, почувствовать студенческую атмосферу изнутри, задать интересующие вопросы.

В мероприятии приняли участие 24 школьника, обучающихся в различных учебных заведениях Гомеля. Участие

школьников в подобных мероприятиях не только способствует углублению знаний в области биологии, но и позволяет сделать осознанный выбор будущей профессии, а также снижает риски последующих отчислений, связанных с разочарованием в выбранной специальности.

Н. ЛЕБЕДЕВ,
декан биологического факультета

ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСТВА

Зажгли с молодежным драйвом и креативом

В Гомельском медуниверситете состоялся областной этап республиканского фестиваля художественного творчества студенческой молодежи «АРТ-вакация – 2024».



Студенты не только учатся, но и раскрывают таланты в сфере искусства

Наш университет показал зрителю и жюри насыщенную, разножанровую программу. Творческие коллективы талантливо удивляли присутствующих академическим, народным, эстрадным вокалом, демон-

стрировали интересную и яркую хореографию, миниатюры. Выступление ГГУ было пронизано по-настоящему легкой, студенческой энергией, чем и зацепило всех в зале.

Пресс-центр ГГУ

НА ДОСУГЕ

Мастер, Маргарита и другие

Филологический факультет пригласил зрителей на прекрасное мероприятие – концерт-спектакль по мотивам известнейшего романа Михаила Булгакова.



Танцевальные номера – яркая составляющая праздника

Зрители оценили искрометные шутки о студенческой жизни, сессии, распределении. А еще – прекрасный вокал, зажигательные танцы в исполнении белорусских и туркменских студентов. Проректор по воспитательной работе Дмитрий Ходанович

вручил грамоты студентам, отличившимся в общественной и культурной работе. Заслуженные награды также получили победители олимпиад и научных конкурсов.

Пресс-центр ГГУ

НАШИ ИНИЦИАТИВЫ

Весна, мода, стиль и женщина

На традиционном весеннем мастер-классе, организованном советом женщин ГГУ при поддержке первичной ячейки БСЖ нашего университета участницы говорили о красоте.

Автором-создателем и ведущим творческой мастерской выступила старший преподаватель кафедры финансов и кредита Екатерина Ярош. Она рассказала о женских стартапах в фэшн-индустрии. Органичной частью мероприятия стал мастер-класс по декорированию одежды платками и созданию индивидуального дизайна. Некоторые идеи, рожденные в рамках творческого проекта, будут востребованы и воплощены в жизнь.

Пресс-центр ГГУ



Мастер-класс по декорированию одежды платками вызвал особый интерес

С УВАЖЕНИЕМ И БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Дорогие волонтеры, жду в гости

Студенты волонтерского отряда «Ветеран» поздравляют ветерана войны Олега Плиндова уже 17-й год подряд с днем рождения.



Встреча получилась трогательной и волнующей

«Моя дорогая молодежь, как я рад вас всех видеть!» – такими словами встретил Олег Назарович студентов, и после теплых поздравлений именинник пригласил всех на сле-

дующий день рождения. По традиции поэт-ветеран читал присутствующим стихи. Уходя, волонтеры договорились о встрече в День Победы.

Татьяна МАКАРЕНКО

ОВД администрации Центрального района г. Гомеля приглашает на службу юношей с высшим образованием без стажа работы. Достойная заработная плата, большой отпуск, достойная материальная помощь один раз в год. РОВД

находится в новом благоустроенном здании со своим спортзалом, тренажерным залом, душевыми кабинками, новой оргтехникой. Нуждающиеся в обязательной отработке, тоже звоните. Тел. 8(29)-317-33-98, Анна Владимировна.

СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ

БАДМИНТОН. В первенстве университета по бадминтону победу среди девушек одержала студентка факультета психологии и педагогики Дарья Ерошевич (ответственный за спортивно-массовую работу факультета – Дмитрий Хихлуха). Победу в состязаниях среди юношей одержал Иван Доценко, представитель факультета математики и технологий программирования (ответственный за спортивно-массовую работу – Дмитрий Захарченко).

ВОЛЕЙБОЛ. В городском первенстве среди учреждений высшего образования по волейболу мужская волейбольная команда ГГУ поднялась на высшую ступень пьедестала Ребятам к выступлению подготовил преподаватель кафедры физического воспитания и спорта В. Царун.

ДЗЮДО. В открытом Кубке Беларуси по дзюдо команда Гомельской области заняла II место в общекомандном зачете. Весомый вклад в общекомандную копилку внесли студенты факультета физической культуры нашего университета. Золотую медаль завоевали Полина Слесаренко (63 кг) и Андрей Шимбалев (90 кг). Царенкова Александра (48 кг) заняла II место, а Вера Азизов (66 кг) стал бронзовым призером турнира.

БАСКЕТБОЛ. В первенстве факультетов по баскетболу 3/3 победу среди мужских команд одержала сборная факультета физики и информационных технологий (ответственный за спортивно-массовую работу – Мария Костырко), а у девушек – факультета физики и информационных технологий.

Марина КОЖЕДУБ,
руководитель спортивного
пресс-центра

БЛАГО ТВОРИ

Мир, дети, доброта

Студентки молодежного крыла ОО «Белорусский союз женщин» ГГУ встречали поезд с детьми из Херсонской области, которые после оздоровления возвращались домой.

Мальчиков и девочек решили порадовать подарками и вниманием гомельские активисты – областные организации Белорусского союза женщин во главе с управляющей де-

лами облисполкома Еленой Кличковской и председателем областной организации Белорусского Красного Креста, сенатором Аллой Смоляк. Ребятам вручили памятные подарки и необходимые вещи.

По словам участниц от ГГУ, мероприятие оставило глубокое впечатление и чувство гордости, что мы живем в мирной и гостеприимной стране.

Екатерина ХАВХАНОВА,
лидер молодежного крыла
ОО «Белорусский союз
женщин» ГГУ

О всемирном дне охраны труда

Международная организация труда отметила 28 апреля Всемирный день охраны труда в целях содействия предотвращения несчастных случаев и профессиональных заболеваний на рабочих местах во всем мире. Нынешняя компания призвана привлечь внимание к проблемам в области охраны труда,

к росту числа заболеваний и смертельных случаев, связанных с трудовой деятельностью.

Ежегодно Международная организация труда отмечает Всемирный день охраны труда, уделяя особое внимание актуальной теме, связанной с безопасностью и гигиеной труда.

Светлая память
о коллеге и наставнике

18 апреля перестало биться сердце Татьяны Юрьевны Гилеп, бывшего старшего преподавателя кафедры физиологии человека и животных (ныне кафедра биологии).

Татьяна Юрьевна родилась 20 февраля 1948 года в Слуцке. Окончив биологический факультет Гомельского государственного пединститута имени В. П. Чкалова (в 1969 году переименован в Гомельский государственный университет), работала в ГГУ с 1980 года по 2003 год ассистентом, затем старшим преподавателем кафедры. При ее активном участии разработаны учебные программы по биологии индивидуального развития, анатомии человека, физиологии человека и животных. Награждена Почетной грамотой университета за многолетнюю плодотворную научно-педагогическую деятельность, достигнутые успехи в подготовке высококвалифицированных специалистов, активное участие в общественной жизни университета.

Татьяна Юрьевна обладала замечательными личностными качествами, отличалась высокой культурой, интелли-



гентностью, воспитанностью, преданностью делу. Мы навсегда запоем ее искренним, отзывчивым, принципиальным и порядочным человеком. Светлая память о коллеге и наставнике будет жить в наших сердцах. Сотрудники и студенты биологического факультета выражают искренние соболезнования родным и близким Татьяны Юрьевны.

Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины
объявляет конкурс на замещение вакантных должностей

Должность	Срок избрания	Квалификационные требования
Профессор кафедры общей физики	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет.
Доцент кафедры политологии и социологии	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 5 лет.
Доцент кафедры биологии (2)	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 5 лет.
Старший преподаватель кафедры белорусской литературы		Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени), стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 3 лет либо высшее образование и стаж работы в должностях служащих, относящихся к категории «Руководители» или «Специалисты», работа которых соответствует направлению образования, не менее 5 лет.
Старший преподаватель кафедры межкультурных коммуникаций и международного туризма		
Старший преподаватель кафедры экономической теории и мировой экономики		
Ассистент кафедры экономической теории и мировой экономики		Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени) и стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 1 года.
Ассистент кафедры гражданско-правовых дисциплин		

Заявление об участии в конкурсе принимаются в течение месяца после опубликования объявления в газете «Гомельскі ўніверсітэт» по адресу: г. Гомель, ул. Советская, 104, отдел кадров. Дата проведения конкурса: 01.07.2024. Место проведения конкурса: г. Гомель, ул. Советская, 104.

ГОМЕЛЬСКИ
УНИВЕРСИТЕТ

Заснавальнік –
установа адукацыі
«Гомельскі дзяржаўны
ўніверсітэт
імя Францыска Скарыны»

Галоўны рэдактар
Наталля Аляксандраўна ЛАПАЦІНА

Газета зарэгістравана ў Міністэрстве
фармацыі Рэспублікі Беларусь.
Падсведчанне № 1110
ад 27 студзеня 2010 года.

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Іх пазіцыя можа не супадаць з пазіцыяй рэдакцыі. Рэдакцыя пакідае за сабой права рэдагаваць і скарачаць дасланую інфармацыю, не ўступаць у пераліку з чытачамі.

Наш адрас: 246028, г. Гомель, вул. Савецкая, 104,
пакой 5-6, тэл. 33-30-71, e-mail: gggu@gsu.by, сайт: gsu.by.

Газета выходзіць адзін раз у месяц на беларускай
і рускай мовах. Распаўсюджваецца ў вучэбных карпусах і інтэрнатах
бясplatна. З'яўстае ў рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ,
аддрукавана ў ААТ «Палесдрук»: г. Гомель, вул. Лепашынскага, 1.

Аб'ём 1 друк. арк.
Тыраж 300 экз.
Заказ №2902
Падпісана
да друку
29 красавіка ў 9.00.

ISSN 2077-1053



9 772077 105001 2 4004